
「新型コロナウイルス感染症に関するアンケート」総括文 

 

新型コロナウイルス感染症に関するアンケートにご協力いただきましてあり

がとうございました。 

皆様からは、新型コロナウイルス感染症の感染拡大に関して不安を感じるこ

とや困っていることなど、詳しく様々なご意見を頂きました。 

 

アンケート結果について、新型コロナウイルス感染症の感染拡大によって最

も不安を感じることとして、「もし自分や家族が感染してしまったらどうなるの

か」「自分や家族が感染してしまうかもしれない」という感染への不安と回答し

た方が、あわせて８３％でした。 

 

また、新型コロナウイルス感染症の感染拡大によって現在困っていること（複

数回答可）として、「感染予防について（必要物資の不足や周囲の危機意識など）」

「健康状態について（運動不足やストレス、栄養バランスなど）」と回答した方

がともに５０．３％でした。 

次いで、「家事や家計について（食事・買い物の負担や生活費の増加など）」と

回答した方が４６．８％、「子育てについて（預け先や子どもの勉強、健診の延

期など）」と回答した方が４２．１％でした。 

 

また、具体的な事例として、「感染予防について（必要物資の不足や周囲の危

機意識など）」では「必要物資の不足」、「健康状態について（運動不足やストレ

ス、栄養バランスなど）」では「運動不足」、「家事や家計について（食事・買い

物の負担や生活費の増加など）」では「生活費の増加」、「子育てについて（預け

先や子どもの勉強、健診の延期など）」と「就学状況や学校生活について（就職

や受験、受講状況など）」では「学習進度の遅れ」、「勤務形態や業務形態につい

て（在宅勤務や時差出勤、宅配業務の開始など）」では「在宅勤務できる環境が

整っていないこと」、「経営状況や就労状況について（売上・収入や経営・雇用な

ど）」では「収入減少に対する不安」が多くあげられました。 

 

こうしたご意見から、「プレミアム付き寒川町共通商品券事業」の２度の実施

や、「おうちで給食を作ろう！」動画（計１０本）の展開に繋げることが出来ま

した。 

 

その他、新型コロナウイルス感染症に関する自由意見では、町内の感染状況な

どの情報提供を求める内容を多く頂きました。 



このほかにも、生活の様々な場面において、幅広くご意見を頂いているところ

ですが、情報提供につきましては、その時々で必要とされる情報を迅速かつ正確

に提供できるよう、取り組んでまいります。 

特に、これから始まる新型コロナウイルス感染症のワクチン接種につきまし

ては、円滑な情報提供と接種の促進に努めてまいりたいと考えております。 

 

また、新型コロナウイルス感染症の抑制には、皆様のご協力も欠かせません。

今後も町一丸となって対策を進めてまいりたいと考えておりますので、ご理解

ご協力をいただきますようお願いいたします。 

 

 

 

 


